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Otevírací doba ICM Prostějov 

V úterý 1. září bude mít ICM ještě prázdninovou otevírací dobu od 10.00 do 16.00 hod., od středy 2. září do 
pátku 4. září bude v ICM z provozních důvodů zavřeno.  

Od pondělí 7. září bude mít ICM Prostějov opět otevírací dobu od 12.00 do 17.00 hod. – internet pro 
veřejnost bude dostupný od 14.00 do 17.00 hod. Podrobnější informace vždy najdete na našich stránkách 
www.icmprostejov.cz nebo na Facebooku ICM.  

Akce plánované na září  

ICM na Burze volného času 

Chcete se inspirovat, co všechno můžete dělat ve volném čase v Prostějově a okolí, a ještě si zasoutěžit a 
vyzkoušet řadu zajímavých aktivit? Pak navštivte Burzu volného času ve sportovní hale Sportcentra, kde se 
budou ve dnech 3. a 4. září 2015 prezentovat volnočasové organizace, sportovní kluby i naše ICM. Z toho 
důvodu bude také ICM zavřeno. Těšíme se na vás na našem stánku. 

S ICM na cestách 

Procestovali jste během léta kus Evropy? Pošlete nám fotku ze svých cest či krátký příběh o tom, jak jste 
cestovali a vyhrajte termohrnek nebo deskovou hru na cesty! Soutěž prodloužena do 7. září! 

Den otevřených dveří ICM a MEIS Prostějov 

Nový školní rok zahájí ICM Prostějov ve čtvrtek 10. září 2015 Dnem otevřených dveří. Přijďte se podívat, jak 
to v ICM vypadá a co všechno vám v tomto školním roce bude nabízet ve spolupráci s Městským 
evropským informačním střediskem (MEIS). Odnesete si od nás zajímavé informační materiály a budou pro 
vás nachystány i drobné kreativní aktivity. V rámci Dne otevřených dveří mají návštěvníci možnost využít od 
14.00 do 17.00 hod. také internet zdarma, a to na max. 1 hodinu. Více informací najdete na 
www.icmprostejov.cz.  

Letní putování po kraji  

Rádi cestujete a poznáváte Olomoucký kraj? Zastavte se při svých prázdninových cestách také v Městských 
evropských informačních střediscích (MEIS) a zapojte se do letní soutěže, kterou pořádá Europe Direct 
Olomouc spolu se sítí MEIS v Olomouckém kraji. Pro soutěžní razítko si můžete přijít také do ICM Prostějov. 

Noví zahraniční dobrovolníci opět v ICM 

Na podzim u nás opět začnou působit noví dobrovolníci v rámci Evropské dobrovolné služby. Letos budete 
potkávat v prostějovském ICM dobrovolníky ze Španělska a Francie, kteří si také budou připravovat různé 
besedy, workshopy a řadu dalších aktivit pro veřejnost i pro prostějovské školy. Těšíte se na ně a chtěli byste 
se s nimi seznámit hned po jejich příjezdu? Sledujte průběžně informace na našem webu 
www.icmprostejov.cz.  

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.facebook.com/icmprostejov
http://www.icmprostejov.cz/content/icm-burza-volneho-casu-15
http://www.icmprostejov.cz/content/burza-volneho-casu
http://www.icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-soutez
http://www.icmprostejov.cz/content/dod-icm-prostejov
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/letni-putovani-po-kraji
http://www.icmprostejov.cz/
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Slevové karty ISIC Scholar, ISIC a ITIC 

Chcete využívat i v novém školním roce slevy, které vám zajistí slevové karty ISIC Scholar (žáci), ISIC 
(studenti) nebo ITIC (pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na 
počkání v ICM Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, 
a naši otevírací dobu najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Výběr z aktualit na webu ICM 

Střediska volného času 

Hledáte na nový školní rok zajímavý kroužek? Co v Prostějově a okolí nabízejí Domy dětí a mládeže 
a Střediska volného času? Vyberte si z jejich nabídky nebo se přijďte podívat ve čtvrtek a v pátek na 
Burzu volného času a vyberte si z širokého spektra volnočasových aktivit těchto i dalších organizací 
věnujících se dětem a mládeži. 

Krátkodobé pracovní příležitosti v zahraničí 

Podívejte se na aktuální zpravodaj, který pro vás připravilo ICM Tábor. Najdete v něm nabídku 
pracovních příležitostí v zahraničí i v jižních Čechách. Ze zahraničních nabídek zde najdete práci 
např. v hotelech, pomoc v domácnosti, au-pair, sezónní práci v zemědělství a další. 

Multikulturní centrum Mozaika 

Víme, co jíme? Jak se žije v Jižním Súdánu? Jaké jsou bosenské speciality? Navštivte 
v MOZAICE zajímavé besedy a tvořivé dílny v rámci čtvrtečních dopolední pro rodiče 
s dětmi nebo přednášky, koncert a mnohé další během multikulturních podvečerů. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

BladeNights Prostějov 
kdy: pátek 4. září – sraz ve 20:00 hod. na Dětském dopravním hřišti; čas startu je 20:30 hod. 
Noční jízda Prostějovem na kolečkových bruslích. Trasa cca 10 km. S sebou: kolečkové brusle, přilbu, 
chrániče, blikačky a světýlka. 
 

Multikulturní centrum Mozaika 
kde: Raisova 1159, Prostějov 
Multikulturní podvečery 
kdy: úterky 17.00 – 19.00 

 8. září - Flamenco a sefardské písně - koncert H. Iridiany a A. Grézla, umělecké dvojice, která se 
věnuje mnoho let španělskému flamenku a poslední dobou interpretuje i sefardské písně - jedinečný 
hudební žánr, písně zpívané v židovské španělštině čerpající ze středomořské a orientální kultury. 

 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/isic
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/strediska-volneho-casu
http://www.icmprostejov.cz/content/kratkodobe-pracovni-prilezitosti-v-zahranici-0
http://www.icmprostejov.cz/content/multikulturni-centrum-mozaika
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Astronomické oddělení Muzea a galerie v Prostějově – Hvězdárna 
Matematika ve službách astronomie 
kdy: 10. 9. (čtvrtek) v 18:00 hodin 
Fotografie vidí svět úplně jinak než lidské oči. Prof. RNDr. Miloslav Druckmüller, CSc. (*1954) je přední Český 
astrofotograf, jehož věhlas zdaleka přesahuje hranice naší republiky. Jeho obrazy slunečních zatmění tvoří 
v současnosti naprostou světovou špičku a byly dokonce publikované na titulní stránce časopisu Nature. 
Přednáška je spojena s vernisáží jeho unikátních obrazů slunečních zatmění i dalších překrásných fotografií 
objektů noční oblohy. 
klub GEMINI 
Členem klubu GEMINI může být kdokoliv, koho láká poznání základů astronomie a astronomická pozorování. 
Klub GEMINI I navštěvují žáci od čtvrté třídy ZŠ. 
kdy: od 5. října vždy v pondělí od 16:30 do 17:30, není-li stanoveno jinak 
Jednorázový poplatek na školní rok 2015/2016 činí 300 Kč. 
Klub GEMINI II je určen pro středoškoláky a starší zájemce o astronomii. 
kdy: od 1. října vždy ve čtvrtek od 16:30 do 17:30 hodin 
Jednorázový poplatek na školní rok 2015/2016 činí 400 Kč. 
 

Nezávislý prostor ECHO 
Kreativní tým Občanského sdružení pro nezávislou kulturu z.s. pořádá pro zájemce z řad široké veřejnosti 
nejen workshopy, přednášky, besedy i další zajímavé aktivity, a to za finanční podpory Statutárního města 
Prostějova. Více informací najdete na facebook.com/sound.of.echo. 

 Letní KINO – Duchové moře (projekt Promítej i Ty) 
kdy: středa 16. září, 20:30 hod. 
Eliza Kubarska /Poland, Germany, UK/ 2014/ 77 min.  
Za pěkného počasí proběhne promítání v příjemném prostředí naší zahrádky, v opačném případě ve 
vnitřních prostorách Echa. 
 

Ekocentrum IRIS 
Vycházka okolím Lipové 
kdy: sobota 19. září, sraz na aut. nádraží v Prostějově v 7:45 (st. č. 10), odjezd autobusem do Lipové 
kde: Lipová, Lipová - Seč 
Vycházka pro všechny věkové kategorie okolím obce Lipová a Lipová - Seč. Navštívíme kamenný hrádek 
Špacírštajn, projedeme se do Seče kolem Hubertovy studánky. Možnost občerstvení (i oběda) v penzionu U 
Zedníků. Dále budeme pokračovat po žluté turistické značce směrem na Pohodlí kolem několika upravených 
studánek. Odtud v 16:14 odjíždí autobus do Prostějova. Délka trasy asi 8 km. Na vycházce využijeme i práci s 
přístrojem GPS, pokusíme se s jeho pomocí dojít ke zmíněným přírodním zajímavostem a ukážeme si, jak se 
hledají kešky. 
 

http://www.icmprostejov.cz/
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